

ВПЕРВЫЕ В УФЕ

ВЧЕРА НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ИВАНОВСКОГО МУЗЫКАЛЬНО- ГО ТЕАТРА

Ивановский театр — один из старейших музыкальных театров в России. Образованный в 1935 году, он дал жизнь многим произведениям, ставшим впоследствии золотым фондом жанра.

За годы своего существования коллектив побывал более чем в ста городах страны, выступал с творческим отчетом в Москве.

Узы творческой дружбы связывают театр и современных композиторов Е. Птичкина, А. Журбина, М. Самойлова. Их произведения, которые есть и в гастрольной афише, впервые были поставлены в Иваново. В 1987 году коллектив получил новое помещение, которое имеет одну из самых больших сцен в стране, оснащенную современным театральным оборудованием. Это позволило театру осуществить постановку масштабных музыкальных спектаклей.

«Мадам Фавар» — большое музыкальное произведение основоположника жанра оперетты Жака Оффенбаха, одно из последних творений композитора. Оперетта практически не ставилась в нашей стране.

Интересный сюжет, обилие музыкального материала, изобретательность художника Э. Стенберга (широко известного в театральных кругах страны), — все это позволило постановщикам создать зрелищный, интересный своими актерскими работами музыкальный спектакль, который повествует о судьбе актрисы Жюстины Фавар, о дворцовых интригах, и, конечно, о любви.

«Табачный капитан» — спектакль, завоевавший внимание прессы и признание публики. Созданное композитором В. Щербачевым более 40 лет назад, это произведение актуально и в наши дни. История рождения великой русской державы оживает в этой премьере театра. Самобытные герои, сама борьба Петра I за осуществление своих замыслов, ломка старых устоев, — это стало стержнем большого героико-патриотического произведения.

В репертуаре театра признанная классика жанра — оперетты Ф. Легара, И. Штрауса, И. Кальмана. Смешные и грустные, лирические и комические — такими предстанут перед вами герои лучших опе-

ретт, снискавших славу своим авторам. В этих спектаклях вы услышите лучшие голоса, увидите воодушенных антеров театра, признанных мастеров жанра, заслуженных артистов РСФСР В. Сирилло, Л. Высоцкую, И. Ситнову, С. Артюшкевича, В. Келина, Ю. Когана, солисток балета заслуженных артисток РСФСР Л. Лякомскую, И. Румянцеву.

В афише театра широко представлена музыкальная комедия. Мы приглашаем уфимцев посмотреть спектакли: «Страсти «святого» Микаэля», «Век живи, век люби», «Анастасия», «Секрет счастья». Все они рассказывают о любви, а прекрасная музыка, танцы, юмор создадут хорошее настроение у всех тех, кто придет на встречи с коллективом Ивановского музыкального театра.

Наш коллектив, несмотря на свой зрелый возраст, постоянно ищет новые формы выразительности, активно работает над новыми спектаклями, сотрудничает с другими творческими коллективами. В настоящее время театр поддерживает связи с Лодзинским музыкальным театром из Польской Народной Республики. Состоялись творческие встречи, обмены делегациями. А мюзикл Ф. Лоу «Моя прекрасная леди» стал первым спектаклем, соединившим польских и советских солистов. Ведущие актеры Ивановского театра Т. Драчук и заслуженный артист РСФСР Ю. Коган с успехом выступили на сцене Лодзинского театра в ролях Элизы Дулитл и Генри Хиггинса. В свою очередь группа ведущих польских артистов дебютировала на сцене Ивановского театра. Такие связи обогащают наши творческие поиски, помогают крепить содружество коллективов, городов-побратимов, в целом наших стран.

В труппе театра есть интересная молодежь, которая уже сегодня является достойной сменой. Наши спектакли познакомят вас с обладательницей колоратурного сопрано М. Щербаковой, молодой одаренной актрисой М. Кольцовой, обаятельными героями в исполнении В. Пименова, В. Таланова, ведущим баритоном театра В. Кочержинским.

В гастрольной афише есть и спектакли для детей «Мухоморуха», «Король и бродяга».

В. ИЛЬЯШЕНКО,
заместитель директора
театра.

Иркин

Жуковская Б.

г. Уфа

2 - Юни 1988